
Pierre revenait de Tours où il avait rendu visite à son oncle qui avait besoin de ses 

conseils pour  ouvrir une nouvelle boutique de matériel informatique. 

Soudain, le moteur s’est arrêté net. Pierre a soulevé le capot et a sorti la boîte à 

outils. Malgré ses efforts, il n’a pas pu réparer.
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À la voix active, le sujet fait l’action. 

Exemple : 
    Les députés votent la loi.

À la voix passive, le sujet subit l’action. 

Exemple : 
    La loi est votée par les députés.

Pour former la voix passive,  
on conjugue l’auxiliaire « être » suivi du participe passé du verbe. 

Il faut donc accorder l’auxiliaire et le participe passé avec le sujet.

Jules aide Marie.  Marie est aidée par Jules
Les feuilles tombent.  Les feuilles sont emportées par le vent.

Voir la leçon sur www.podcastfrancaisfacile.com

https://www.podcastfrancaisfacile.com/cours/la-voix-passive.html

